



В Свердловской области перед судом предстала бывшая акушер-гинеколог районной больницы по обвинению в причинении по неосторожности смерти молодой роженице



Первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении бывшей акушера-гинеколога ГБУЗ СО «Нижнесергинская центральная районная больница», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Согласно материалам уголовного дела, в период с 26 по 27 февраля 2019 года местная жительница, 1996 г.р., находилась в ГБУЗ СО «Нижнесергинская центральная районная больница» в связи с родами. По данным следствия, после родов женщина умерла днём 27 февраля от шока, вызванного кровопотерей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В ходе расследования органами Следственного комитета по Свердловской области проведён комплекс необходимых следственных действий. Допрошен медицинский персонал и родственники умершей, приобщена и изучена медицинская документация, должностные инструкции, проведены необходимые экспертизы (в частности, судебная медицинская экспертиза подтвердила дефект оказания акушером-гинекологом медицинской помощи и поставила прямую причинно-следственную связь между этим дефектом и наступлением смерти).

Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокуратурой обвинительным заключением было направлено в Нижнесергинский районный суд, который уже приступил к рассмотрению данного уголовного дела.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1418243>